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Στοχοθετώντας τη ζωή μας…
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Όλοι οι τηλεφωνητές και τηλεφωνήτριες της PDS γνωρίζουμε ότι οι συνθήκες εργασίας στις οποίες δουλεύουμε απέχουν πολύ από το να χαρακτηριστούν ιδανικές, αποτέλεσμα της συνολικής κατάστασης που βιώνουν οι νέοι εργαζόμενοι. Η εικοσιτετράωρη εξυπηρέτηση, η εργασία Σάββατα, Κυριακές και αργίες, τα σπαστά ρεπό, τα ωράρια μες στη μέση της ημέρας, οι συνεχείς μετακινήσεις μεταξύ κτιρίων (Συγγρού, Γαμβέτα, Καλλιθέα) ανάλογα με τη βάρδια, όλα συμβάλλουν στη σωματική και ψυχολογική κατάπτωσή μας. Το καθημερινό άγχος της δουλειάς το μεταφέρουμε στο σπίτι μας, στους δικούς μας, στην οικογένειά μας.
Πατώντας πάνω στην αντεργατική νομοθεσία των τελευταίων ετών που ορίζει κουτσουρεμένους μισθούς και δικαιώματα, ο Όμιλος, η εταιρεία και οι διάφορες “εταιρείες ενοικίασης εργαζομένων” (βλ. Mellon, Teleperformance, κτλ.) μας βάζουν να δουλεύουμε πλήρη ωράρια με μισθούς που δεν καλύπτουν στοιχειώδεις ανάγκες μας. Η “λύση” που προτείνεται – σε μερικά τμήματα – είναι να πιάνουμε τους στόχους ώστε να πάρουμε κάποιο μπόνους, δηλαδή περαιτέρω εντατικοποίηση της εργασίας για περαιτέρω αύξηση της κερδοφορίας της επιχείρησης στη λογική του να πάει καλά η εταιρεία για να πάρουμε κι εμείς κανένα ψίχουλο παραπάνω. Το ότι είμαστε αποδοτικοί, συνάδελφοι, αποδεικνύεται καθημερινά και στην πράξη με τις χιλιάδες κλήσεων που διαχειριζόμαστε, με τα τεράστια κέρδη που φέρνουμε στον Όμιλο με τις τραπεζικές και χρηματιστηριακές συναλλαγές μέσω τηλεφώνου, τις τηλεφωνικές εισπράξεις και ρυθμίσεις δανείων, την τηλεφωνική εξυπηρέτηση καρτών. Επιπλέον, κάνουμε και δωρεάν διαφήμιση για την εταιρική κοινωνική ευθύνη του ομίλου για την εξοικονόμηση χαρτιού, που επιτυγχάνεται μέσω των τηλεφωνικών συναλλαγών. Όλα αυτά τα κέρδη προέρχονται από την εργασία μας και από τους στόχους που πιάνουμε κάθε μέρα. 
Πρόσφατα είχαμε ακόμα μια ανησυχητική εξέλιξη στην ίδια κατεύθυνση της άσκησης πίεσης στους εργαζόμενους, όλου του ομίλου αυτή τη φορά. Η διαδικασία καταχώρισης παραπόνων των πελατών άλλαξε, και πλέον παράπονα μπορούν να καταχωρηθούν ΜΟΝΟ για συναδέλφους της εξυπηρέτησης πελατών, των εισπράξεων και εξυπηρέτησης δανείων ή των καταστημάτων (κάτι που μπορούσε να γίνει και με την προηγούμενη πολιτική αλλά στα πλαίσια γενικών παραπόνων). Δηλαδή ο πελάτης δεν μπορεί να κάνει κάποιο παράπονο ή υπόδειξη που να αφορά στον τρόπο λειτουργίας και τις τακτικές της Τράπεζας αλλά μόνο για τον συγκεκριμένο συνάδελφο που τον εξυπηρέτησε ή τον κάλεσε για το δάνειό του. Αφενός δηλαδή βάζουν τους πελάτες να εκφράζουν παράπονα και κατηγορίες κατά συγκεκριμένων συναδέλφων και αφετέρου εμείς θα πρέπει να «καρφώνουμε» ο ένας τον άλλον εκ μέρους του πελάτη. Και αυτό το βαφτίζουν «βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών». 
Δεν πρέπει να κατεβάζουμε τον πήχη των απαιτήσεών μας στη λογική «καλά είμαστε εδώ… υπάρχουν και χειροτέρα…». Όποιες κατακτήσεις στα εργασιακά δικαιώματα έχουμε οφείλονται στους αγώνες των εργαζομένων και όχι στην καλή καρδιά του όποιου αφεντικού. Δεν πρέπει να κάνουμε σκόντο στα δικαιώματά μας.
Όχι στις ατομικές λύσεις. Όπου οι εργαζόμενοι μπήκαν σε αυτή τη λογική η εργοδοσία τους βρήκε εκτεθειμένους και τελικά χάσανε περισσότερα. Αντίθετα σε μια σειρά κλάδους όπου οι εργαζόμενοι συσπειρώθηκαν σε ταξικά σωματεία κατάφεραν να κατακτήσουν δικαιώματα κ να μη χάσουν κεκτημένα. Η λύση βρίσκεται στη συσπείρωση, στην οργάνωση των αγώνων.
Παλεύουμε για σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους
Η πίεση – που έστω και καλυμμένη πίσω από φιλικές παραινέσεις (βλ. μπόνους) ή «πιασάρικα ονόματα» (βλ. βελτίωση της ποιότητας) – μας ασκείται για να πετύχουμε στόχους που μπαίνουν αυθαίρετα ανάλογα με τη δουλειά που «πρέπει να βγει», δεν μπορεί τελικά να κρυφτεί πίσω από τις προσπάθειες στελεχών να καλλιεργήσουν «φιλικό» κλίμα μεταξύ της εργοδοσίας και των εργαζομένων, να παρουσιάσουν τον όμιλο, την τράπεζα ή την PDS ότι δήθεν ενδιαφέρεται για τους εργαζόμενους. 
Αν  η εταιρεία πράγματι ενδιαφερόταν για τους εργαζόμενους δεν θα είχε τη μεγάλη πλειονότητα από εμάς με εξάμηνες συμβάσεις, με ενοικίαση από άλλες εταιρείες. Θα είχε φροντίσει να μην απολυθεί κανείς από τους συναδέλφους της πρώην ΑΤΕ. Δεν θα είχε τους υπόλοιπους υπό το διαρκή φόβο της απόλυσης αν δεν πιάσουν τους στόχους. Δεν θα είχε τους συναδέλφους από την πρώην Marfin ως ενοικιαζόμενο προσωπικό με εξάμηνες συμβάσεις. Θα έπρεπε να προσλάβει όλους τους εργαζόμενους από τις συγχωνευμένες τράπεζες τουλάχιστον ως εργαζόμενους PDS – αν όχι ως προσωπικό της τράπεζας – με συμβάσεις αορίστου χρόνου, όπως και όλο το νέο προσωπικό που προσλαμβάνεται.

Αυτή η κατάσταση με τους εργαζόμενους δύο ταχυτήτων δεν μπορεί να συνεχιστεί. Υπάρχουν εργαζόμενοι – κυρίως οι παλαιότεροι τους οποίους προσπαθούν να τους μεταθέσουν – που εργάζονται με συμβάσεις αορίστου χρόνου PDS ενώ η πλειονότητα των νέων κυρίως συναδέλφων ενοικιάζεται από εταιρείες-δουλεμπορικά ώστε να έχουν λιγότερα εργασιακά δικαιώματα, χαμηλότερο μισθό και κυρίως να φοβούνται να διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους.
· ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! ΣΠΑΜΕ ΤΟ ΦΟΒΟ! ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!
· ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΜΕ με τη σωματειακή επιτροπή του Κλαδικού Σωματείου Χρηματοπιστωτικού στην PDS.
· ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΜΑΣΤΕ στο Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού που μας δέχεται ανεξάρτητα από το είδος σύμβασης (ιδιωτικού υπαλλήλου, τραπεζοϋπαλλήλου) και την εργασιακή σχέση (ενοικιαζόμενους, κτλ.) με την οποία εργαζόμαστε στον κλάδο.
· ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ συμβάσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης αορίστου χρόνου με πλήρη δικαιώματα για όλους τους συναδέλφους μας.
· ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ πιο ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, για ωράρια που να μην μας κλείνουν ολόκληρη την ημέρα (π.χ. 11:00-19:00, 12:00-20:00), για συνεχόμενα και όχι σπαστά ρεπό.
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